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BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA 
POR EL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO EL DÍA 14 DE JUNIO DE 2023.

(10)

En la Ciudad de Palencia, el catorce de junio de dos mil veintitrés, y al objeto de 
celebrar sesión extraordinaria, en primera convocatoria, se reúnen en el Salón de Sesiones 
de este Ayuntamiento, bajo la Presidencia del Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente, D. Mario 
SIMÓN MARTÍN; D. Urbano Jesús REVILLA VITORIA y Dª Carolina Nuria GÓMEZ 
LÓPEZ, del grupo Ciudadanos-C´s Palencia; D. Carlos Alfonso POLANCO 
REBOLLEDA; Dª Mª de los Ángeles ARMISEN PEDREJÓN; D. Luis Miguel CÁRCEL 
CÁRCEL; Dª Laura LOMBRAÑA ARREAL; D. Luis Ángel FERNÁNDEZ VALLEJO; 
D. Víctor TORRES ALBILLO; Dª Raquel MARTÍN LORENZO; D. Juan Antonio M. 
MARCOS GARCÍA y D. Facundo PELAYO TRANCHO, del grupo del PP; Dª Raquel 
Miriam ANDRÉS PRIETO; D. Carlos José HERNÁNDEZ MARTÍN; Dª Judith 
CASTRO GÓMEZ; D. Luís Roberto MUÑOZ GONZÁLEZ; Dª Mª de los Reyes 
BODERO JORQUES; D. Álvaro BILBAO TORRES; Dª Mª del Rosario GARCÍA 
CARNÉS; D. Jesús MERINO PRIETO; Dª Marta FERNÁNDEZ SUÁREZ; D. Orlando 
CASTRO TRIGUEROS y Dª Leire MONTERO ORTEGA, del grupo del PSOE; Dª 
Sonia Luisa LALANDA SANMIGUEL, del grupo de VOX; Dª Sonia ORDÓÑEZ 
RODRÍGUEZ, del grupo Ganemos Palencia; asistidos por Dª Rosa DE LA PEÑA 
GUTIÉRREZ, Secretaria General, y Dª Mª Teresa NEGUERUELA SÁNCHEZ, 
Interventora Municipal. 

La Presidencia, D. Mario SIMÓN MARTÍN, hace uso de la palabra: Muy buenos 
días. Bienvenidos a toda la Corporación, medios de comunicación, público asistente, 
último Pleno del presente Mandato. Así que iniciamos el Pleno del Excmo. Ayuntamiento 
de Palencia, miércoles, 14 de junio de 2023, a las 13 h.

A las trece horas, se abre la sesión por la Presidencia, pasándose seguidamente a 
tratar el asunto que integra el Orden del Día, resolviéndose el mismo en los términos que 
a continuación se expresa:

Aprobación, si procede, de los borradores de las actas de la sesión extraordinaria y 
urgente, y de la sesión ordinaria, celebradas por el Excmo. Ayuntamiento Pleno, el 
día 9 y 18 de mayo de 2023, respectivamente.

La Presidencia, D. Mario SIMÓN MARTÍN, hace uso de la palabra: Como 
corresponde al fin del Mandato, la aprobación de las últimas actas. Si no hubiese ninguna 
consideración, ni manifestación en contrario y todos los concejales de la Corporación dan 
su conformidad, aprobamos estas dos últimas actas, con la conformidad de todos. 

El Excmo. Ayuntamiento Pleno, por unanimidad, acordó aprobar los borradores de 
las actas de la sesión extraordinaria y urgente, y de la sesión ordinaria, celebradas por el 
Excmo. Ayuntamiento Pleno, el día 9 y 18 de mayo de 2023, respectivamente.
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La Presidencia, D. Mario SIMÓN MARTÍN, hace uso de la palabra: Pues, con ello 
queda tratado el único punto del orden del día y ahora sí que es el momento, si alguno de 
los concejales quiere solicitar el uso de la palabra, pues puede aprovechar, con motivo de 
este último Pleno, si quiere despedirse, si quiere decir alguna manifestación o algunos de 
los portavoces, pues tienen a su disposición. Iniciamos el turno de intervenciones. La 
Portavoz de Ganemos, Dª Sonia Ordóñez tiene usted la palabra.

Dª Sonia ORDÓÑEZ RODRÍGUEZ, del grupo Ganemos Palencia: Muchas 
gracias. Buenos días. Yo, como siempre, me voy a sujetar a mi escrito y me voy a 
remontar hace cuatro años, cuando yo entré en política a través de los foros de debate de 
Hablemos de Palencia, en los que participé coordinando el Área Social, el de Juventud y 
el de Mujer. Estoy convencida de que si no fuera por esta iniciativa de Hablemos de 
Palencia, yo no estaría aquí ahora, ni hubiera estado estos cuatro años, porque fue aquel 
movimiento de debate intenso y participativo el que me animó a enrolarme en esta 
aventura. No ha sido fácil, ni tampoco lo pretendíamos, creo, además, que el esfuerzo ha 
sido ingente y pocos los resultados y que en otras circunstancias políticas todo hubiera 
sido mucho más fácil y diferente el resultado. Por otro lado, he echado de menos más 
escucha y más diálogo entre los grupos, si algo creo que hemos conseguido es parar cierta 
tendencia destructiva respecto al medio ambiente en nuestra ciudad, cooperando con 
movimientos afines. Me llevo, por otro lado, muchas enseñanzas y el haber conocido el 
complejo funcionamiento de la Institución, y es que, como decían los griegos, todos los 
ciudadanos deberíamos, al menos, una vez en nuestra vida participar en política y ésta ha 
sido mi intención, pues, en realidad, yo no soy política, sino que soy activista. No puedo 
olvidarme de todas las compañeras y de todos los compañeros que han dado sentido a 
Ganemos Palencia durante estos ocho años, de presencia en el Ayuntamiento, y en 
especial a los que han formado parte de la coordinadora de Ganemos los últimos cuatro 
años. Le deseo también mucha suerte a Rodrigo, que está aquí, y otro talante nuevo a la 
Corporación que surja del Pleno del próximo sábado. Espero que los nuevos grupos sean 
capaces de ponerse de acuerdo, que es lo que la gente les está pidiendo a gritos. Muchas 
gracias también a todas las personas que nos han alentado en el trabajo diario por la calle, 
por teléfono, con su voto o colaborando estrechamente en nuestras iniciativas. Realmente 
ha sido un orgullo formar parte de este grupo. Es todo. Muchas gracias.
 

D. Mario SIMÓN MARTÍN, Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente: Muchas gracias Dª 
Sonia. Segundo turno de intervención, la Portavoz de Vox, Dª Sonia Lalanda tiene usted 
la palabra.

Dª Sonia Luisa LALANDA SANMIGUEL, del grupo de VOX: Gracias Sr. 
Alcalde. Buenos días. Bueno, pues, efectivamente, termina esta legislatura, quiero, en 
primer lugar, pues agradecer a todos los empleados del Ayuntamiento por su dedicación a 
la Institución y a la ciudad, y como palentina, creo que ésta es la legislatura de la 
pandemia y quiero agradecer, de manera expresa, al Alcalde el haber estado 24 horas al 
pie del cañón, junto al grupo de gobierno para, en aquellos meses tan tremendos para 
todos, haber tenido una dedicación especial a toda la ciudad, y creo que, ahora que 
termina ya este ciclo, me parece que es justo reconocerlo y decirlo y así lo hago. Estamos 
en junio, en un junio especial, en junio es cuando los estudiantes rinden cuentas del 
trabajo que han realizado, nosotros rendimos cuentas cada cuatro años a través de un 
proceso electoral y Vox es el único grupo de todos los aquí representados, que hemos 
aprobado y revalidando con nota, puesto que los ciudadanos nos han concedido pasar de 
un concejal a tres y, por tanto, desde nuestra perspectiva, lo que tenemos que hacer es un 
profundo agradecimiento a todos los palentinos que hace cuatro años confiaron en 

Para consultar la autenticidad de este documento consulte la siguiente página web

Código Seguro de Validación 7c02a0768bb74da1998f1382b2bdb79e001

Url de validación https://sede.aytopalencia.es/absis/idi/arx/idiarxabsaweb/castellano/asp/verificadorfirma.asp

Metadatos Clasificador: Acta  -     Origen: Origen administración    Estado de elaboración: Original

F
ir

m
a 

1 
d

e 
2

M
ar

ía
 R

o
sa

 d
e 

la
 P

eñ
a

G
u

ti
ér

re
z

21
/0

6/
20

23
S

ec
re

ta
ri

o
 G

en
er

al

F
ir

m
a 

2 
d

e 
2

R
aq

u
el

 M
ir

ia
m

 A
n

d
ré

s 
P

ri
et

o
21

/0
6/

20
23

A
lc

al
d

e 
P

re
si

d
en

te

https://sede.aytopalencia.es/absis/idi/arx/idiarxabsaweb/castellano/asp/verificadorfirma.asp


AYUNTAMIENTO DE PALENCIA
Secretaría General 

CIF: P3412000F – Plaza Mayor 1 – 34001 - Palencia Tfno.979 71 81 07

nosotros y que ahora, pues han triplicado nuestra presencia en esta Corporación, a ellos 
nos debemos y dentro del mandato representativo que determina la Constitución, nos 
debemos también a todos los palentinos y queremos agradecerles ese respaldo en esta 
dación de cuentas, que es este Pleno también en que termina la legislatura. Nuestro 
trabajo a lo largo de estos años ha sido complicado, quiero recordar aquí que hace cuatro 
años la toma de posesión fue especialmente desagradable, con insultos importantes hacia 
Vox y hacia mi persona, y, ahora se abren otros cuatro años, ahora se cierran y se abrirán 
de una manera, entiendo que muy diferente. Gracias a los miembros de la Corporación, a 
todos los compañeros, porque, al final, pues la convivencia de cuatro años determina 
también que tengamos unas relaciones personales, que yo creo que son buenas para poder 
llegar a acordar cuestiones en aras del interés general, ha sido para mí un placer compartir 
estos cuatro años con todos vosotros y, bueno, pues a los que ya no vais a estar aquí, no 
me cabe duda que vuestra vocación pública os hará también hacer un seguimiento de la 
actividad municipal. Muchas gracias a los empleados municipales. Muchas gracias a los 
compañeros de Corporación. Muchas gracias al Sr. Alcalde y muchas gracias también a 
los palentinos por seguir confiando en nosotros.

D. Mario SIMÓN MARTÍN, Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente: Muchas gracias Dª 
Sonia. No sé si alguien más quiere hacer uso de la palabra. El Concejal, el Portavoz de 
Ciudadanos D. Urbano Revilla tiene usted la palabra.

D. Urbano Jesús REVILLA VITORIA del grupo Ciudadanos-C´s Palencia: 
Muchas gracias D. Mario. Pues, yo nada más quiero despedirme de todos vosotros, 
agradecer, en primer lugar, a los servicios, porque tanto los servicios comunes con los que 
he tenido contacto, como otros con los que no he tenido, pero sí tres especialmente, 
Patrimonio y Contratación, Nuevas Tecnologías y la Agencia de Desarrollo, donde he 
desarrollado mi trabajo, me he sentido arropado y ayudado siempre por todos ellos y se lo 
quiero agradecer, ya lo he hecho personalmente y lo estoy haciendo, pero quiero que 
conste también en este Pleno. A continuación, lógicamente a los veinticinco concejales de 
los que también, de todos ellos he aprendido, de todos los grupos, y también creo que nos 
hemos ayudado cuando ha hecho falta ayudarnos y hemos estado ahí haciendo lo que 
teníamos que hacer, trabajando por Palencia. Me permitiréis que especialmente destaque, 
lógicamente al equipo de gobierno, porque con ellos he compartido muchísimas horas y 
hemos trabajado, creo que bien, mucho y bien, y también que destaque por encima a 
Carolina, mi compañera de grupo de Ciudadanos, y al Alcalde al que le tengo que 
agradecer la libertad absoluta para todas las decisiones que yo he tomado. Creo que 
Mario, como acaba de decir Sonia, ha hecho una grandísima labor de 24 horas al día, no 
sólo durante la pandemia, sino durante los cuatro años, y lo sé de primera mano porque yo 
le llamo a muchas horas del día y de la noche y sé dónde estaba. Así que nada, la verdad 
es que agradecer a todo el personal de la Administración, del Ayuntamiento, porque 
también nos ha soportado y nos ha aguantado, hemos hecho lo que hemos podido, y a los 
ciudadanos que nos han tenido ahí y nos siguen teniendo ahí, hemos trabajado por ellos y 
saben que se han hecho muchas cosas, a pesar de las dificultades tan grandes que hemos 
tenido. Entonces, nada más, deciros que me voy con satisfacción, vuelvo a mi vida 
anterior que es la de funcionario de la Administración del Estado, encantado de volver 
también, porque ahí también se sirve a los palentinos, y allí estoy a disposición de todos 
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vosotros, de los compañeros de aquí, y de todos los demás. Así que, muchísimas gracias, 
y espero que nos veamos en los bares.
 

D. Mario SIMÓN MARTÍN, Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente: Muchas gracias 
Urbano. El Concejal de Hacienda, D. Luis Miguel Cárcel tiene usted la palabra.

D. Luis Miguel CÁRCEL CÁRCEL, del grupo del PP: Buenos días. Muchas 
gracias Sr. Alcalde. La verdad es que ha sido una legislatura compleja, ha sido una 
legislatura que, tanto por la situación de la que partimos con una coalición y, además, sin 
mayoría, pues era una situación compleja; luego, nos vino la pandemia en muy poco 
tiempo, poco después de estar trabajando; luego, hemos tenido muchos problemas, hemos 
tenido la calle Jardines, hemos tenido una situación económica muy complicada, muy 
complicada con esta inflación, con la situación económica, lo cierto es que nos damos 
cuenta de los problemas que tenemos en la gestión con la cantidad de contratos que 
quedan desiertos, la cantidad de problemas que surgen día a día por la situación 
económica. Yo quiero pedir perdón por mis fallos, y quiero agradecerles, tanto a todos los 
compañeros, tanto a los del equipo de gobierno, a mis compañeros del grupo popular, a 
los de Ciudadanos, con los que hemos tenido una magnífica relación y también a la 
oposición, tanto al Partido Socialista, Ganemos y Vox, quiero agradecerles su trabajo y su 
apoyo en estos años. Por supuesto, agradecerle a todo el personal del Ayuntamiento y, 
principalmente a aquéllos con los que he tenido más contacto, como puede ser el Área de 
Hacienda, aquí está nuestra Interventora, muchas gracias Teresa, a todos los del Área de 
Hacienda, tanto al Servicio de Administración Tributaria, Carlos, a todos, a Sofía, a José 
Luis, y también a Secretaría General, por supuesto, Rosa muchas gracias por tu apoyo, y 
yo lo que deseo es éxito a la próxima legislatura, a la próxima Corporación, puesto que el 
éxito de la Corporación, al final, redundará en el bienestar de los ciudadanos y en la 
buena marcha de Palencia, por eso os deseo éxito a los que continuéis. Yo estaré en la 
Universidad, de forma que ya sabéis dónde me podéis encontrar, allí, en la Yutera es muy 
fácil localizarme, con lo cual, estoy a vuestra disposición para cualquier cosa que queráis. 
Muchas gracias.

D. Mario SIMÓN MARTÍN, Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente: Muchas gracias Luis 
Miguel. Intervención, Teniente Alcalde, D. Alfonso tiene usted la palabra.

D. Carlos Alfonso POLANCO REBOLLEDA, del grupo del PP: Muy buenos 
días y muchísimas gracias. Yo creo que en este momento todos vamos a repetir lo mismo, 
pero es verdad que hay que hacerlo, y hay que hacerlo porque, desde mi punto de vista, el 
comportamiento de los veinticinco concejales que estamos aquí ha sido ejemplar, por lo 
tanto, gracias a los veinticinco, en el que me incluyo yo también. Pero, yo creo que ha 
sido, pues una legislatura especialmente complicada, compleja, yo creo que ya lo han 
explicado los compañeros, la pandemia, la dedicación, yo creo que, no sólo el equipo de 
gobierno, el equipo de gobierno ha tenido la responsabilidad de responder y de estar 
localizado las veinticuatro horas, y me consta que lo han hecho, y, por lo tanto, el equipo 
de gobierno yo creo que, en ese sentido, ha sabido estar a la altura, pero los veinticinco 
concejales también. Especialmente quiero dar las gracias también a los compañeros del 
grupo popular, yo creo que, en este sentido, quiero decir que ellos han trabajado y han 
trabajado con absoluta fidelidad al equipo de gobierno, porque han trabajado en beneficio 
de los palestinos y, por lo tanto, tenían un compromiso concreto, claro, con la ciudad de 
Palencia, y creo que, por supuesto, han respondido, y especialmente quiero dar las gracias 
a los que no van a estar en la siguiente legislatura, a nuestro compañero Luis Miguel, que 
ya ha tenido la oportunidad de decirlo él y lo ha dicho muy bien, y también a los otros tres 
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compañeros del Partido Popular que, en este caso, no repiten, a Facundo, a Toño y a Luis, 
que, nada más y nada menos, han tenido el área, yo creo que más relevante del futuro de 
nuestra ciudad y lo han hecho muy dignamente, lo han hecho muy bien, sobre todo, 
teniendo en cuenta, pues las dificultades que ha tenido esta legislatura, pero lo han hecho 
siempre con la vocación de servicio público que tienen y que la tienen bien integrada en 
su persona, yo creo que ha sido un compromiso personal, no sólo profesional, yo creo que 
ha sido personal, y me consta que, tanto Luis Fernández Vallejo, bien conocedor, buen 
conocedor, en este caso, del urbanismo de nuestra ciudad, ha realizado un magnífico 
papel, intentando que no hagamos cosas que no se deben hacer e intentando resolver 
aquéllas que estaban por hacer; desde el medio ambiente ha sido una legislatura también 
complicada, y yo creo que Toño con su talante y con la participación ciudadana ha 
escuchado a los vecinos y a los representantes de los vecinos y ha estado siempre al pie 
del cañón, yo cada vez que iba él estaba el teléfono mucho más que yo, porque le 
llamaban los representantes vecinales para preguntarle qué pasa de esto, qué pasa de lo 
otro, por lo tanto, ha estado a disposición también las 24 horas del día; y en el medio 
ambiente también su buen hacer y su forma de ser, pues nos ha traído mucha tranquilidad 
a todos, porque yo creo que, en este sentido, ha sabido escuchar a los técnicos, unas veces 
con más acierto y otras con menos, pero siempre ha escuchado a los técnicos municipales, 
imponiendo su criterio. Y qué voy a decir de Facundo que ha sido compañero infatigable 
de toda esta legislatura, acompañándome a todos los lados y siendo una de las personas 
más importantes durante las anteriores etapas, pero también en esta legislatura, una 
persona que lo da todo por las personas que quiere y, en este caso, por la ciudad que 
quiere, que es la ciudad de Palencia. No me quiero alargar mucho más, pero también al 
resto de compañeros que no repetís, a Luis y a Sonia, no sé si alguno más, si algún 
compañero más que no sea Jesús y a Leire, bueno, pues a todos ellos desearos que en lo 
personal y en lo profesional os vaya lo mejor. Dar las gracias, de verdad, a todos, a los 
habilitados nacionales que nos acompañan, que nos asesoran, que nos atienden, al resto de 
funcionarios, al personal del Ayuntamiento, que siempre están, pues tienen un trabajo 
especial, no sólo el de sacar las cosas adelante, sino el también orientarnos hacia dónde ir 
en muchas ocasiones y lo han hecho especialmente en una etapa complicada, y como mi 
compañero Luis Miguel Cárcel, también decir que el éxito de la próxima Corporación 
será el éxito de todos nosotros y de la ciudad de Palencia. Muchas gracias.

D. Mario SIMÓN MARTÍN, Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente: Muchas gracias 
Alfonso. Y creo que la última intervención la había solicitado la Portavoz del grupo 
socialista, Miriam Andrés tiene la palabra.

Dª Raquel Miriam ANDRÉS PRIETO, del grupo del PSOE: Sí. Gracias Sr. 
Alcalde. La verdad es que primero quiero agradecer, como han hecho el resto de 
portavoces, a los trabajadores de la Casa, yo creo que son los pilares sobre los que se 
sustenta el Ayuntamiento, como órgano de representación y Administración más cercana 
a la ciudadanía, y, segundo, a todos, a los veinticinco compañeros de Corporación, que, al 
final, no dejamos de ser compañeros. Esta legislatura comenzó, como bien ha dicho la 
Portavoz de Vox, un poco convulsa, por primera vez en la historia del Ayuntamiento de 
Palencia el grupo más votado no gobernaba y es verdad que fueron unos inicios difíciles 
de encajar en ese trampolín emocional, pues que todos los que nos sentamos en la 
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bancada de la izquierda tuvimos a lo largo de esos días que pasaron entre las elecciones y 
el debate de investidura. Pero, los gobiernos en minoría han venido para quedarse, y yo 
creo que debemos proponernos cambiar la dinámica de la propia gestión de las 
administraciones públicas, porque lejos de parecer lo contrario, la política es el sector 
menos corporativo que existe, y, a la vez, eso perjudica, tanto a nosotros, como políticos, 
como servidores públicos y también mucho a las administraciones, porque fuera se da una 
impresión que a veces no se corresponde desde dentro, y cuántas veces hemos escuchado 
a los ciudadanos decirnos, os ponéis verdes en los plenos y luego os vemos tomando un 
vino. Pues, eso debe de ser, creo que las diferencias políticas no deben estar nunca por 
encima del trato personal, somos compañeros de trabajo, somos compañeros de bancada, 
con nuestras diferencias ideológicas y nuestras diferencias en la gestión de lo público, 
como debe ser en un estado en el que la pluralidad política es uno de los principales 
pilares del Estado social y democrático de derecho, pero eso no nos tiene que quitar a unir 
fuerzas en aquello que debemos unir fuerzas, en aras al interés general de la ciudad y el 
interés de la ciudadanía. Un agradecimiento muy especial a todos aquellos compañeros y 
compañeras que no repiten, a los que no nos vamos a ver en el Pleno del próximo sábado 
y, en especial, me vais a permitir que me refiera a los de mi grupo, a Marta, a Leire, a 
Jesús y a Luis que han sido cuatro compañeros que han aportado a la bancada socialista 
un trabajo estupendo dentro de las áreas que tenían asignadas y a los cuales les debo 
mucho. Hay algunos que tendrán un papel más activo y seguirán teniendo un papel más 
activo en organismos y en plataformas, porque como dice Sonia la de Ganemos, al final, 
no son políticos, pero son activistas, eso se lleva en la sangre y es muy difícil 
desengancharse de todo eso, así que me imagino que tendremos una relación constante y 
continuada a través de ello. Y tenemos a partir del sábado una tarea con todos los que nos 
quedemos y como quede, de la manera que quede la Corporación, y es tratar de hacer un 
ayuntamiento abierto, es la tarea que tenemos, la tarea que nos encomiendan los 
ciudadanos, la sociedad civil organizada y la que no, porque somos los representantes y 
este órgano es el órgano de representación de la mayoría de la ciudadanía o de la 
ciudadanía palentina, no de la mayoría, de toda la ciudadanía palentina. Por lo tanto, 
desear un buen trabajo, porque, como han dicho mis compañeros, el éxito de la futura 
Corporación no puede ser otro que el éxito de la propia ciudad de Palencia. Nada más y 
muchas gracias.

D. Mario SIMÓN MARTÍN, Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente: Muchas gracias Dª 
Miriam. Y ya, si no hay más intervenciones, finalizo yo reiterando y agradeciéndoles a 
todos ustedes sus intervenciones, reiterando, como también he realizado personalmente el 
trabajo y agradecimiento a todo el personal municipal y, en este último Pleno es ese Pleno 
de despedida, es ese momento de despedirse, pero, sobre todo, con un sentimiento de 
gratitud, con un sentimiento de orgullo, por haber podido, junto a todos vosotros, junto a 
la Corporación saliente, servir a Palencia durante estos cuatro años. Desde que asumí el 
cargo de Alcalde, yo lo que quiero manifestaros y reiterar, es que lo he dado todo, con 
absoluta entrega y dedicación, primando siempre el interés general por encima de 
cualquier otro y he intentado ser ejemplar en mi conducta, con mi trabajo en cada uno de 
los actos que he estado y con cada una de las decisiones que he tomado. En definitiva, 
estar siempre a la altura de la responsabilidad que conlleva ser Alcalde del Ayuntamiento 
de Palencia, presidir esta Corporación y representar a mi ciudad y a todos sus vecinos. 
Quiero manifestar que ésta ha sido mi responsabilidad, que ha sido mi obligación, pero 
también hoy, después de haberla ejercido, es mi mayor satisfacción, haber sido Alcalde de 
Palencia ha sido un inmenso honor y un orgullo que, sin duda deja una huella imborrable 
en mí y que permanecerá para siempre. Y al finalizar este mandato y llegar el momento 
de deciros adiós, lo hago con la satisfacción del deber cumplido, con la seguridad de 
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haber hecho todo lo posible, con la certeza de dejar una ciudad y una Institución mejor de 
la encontrada y con la confianza de que así seguirá siendo en el futuro, pero, sobre todo, 
quiero transmitiros a todos los concejales mi agradecimiento por vuestro trabajo y por 
vuestra dedicación en este Mandato, por estar ahí cuando Palencia más lo necesitó, que 
hemos hecho referencia, yo creo que ha sido la legislatura más difícil y en los momentos 
más difíciles ahí estaba toda la Corporación, porque todos ustedes, sin excepción, de 
todos ustedes he aprendido algo y por ser una parte fundamental de la Institución, cuya 
razón de ser es servir a Palencia y a todos y cada uno de los palentinos. Manifestaros que 
ha sido un privilegio presidir esta Corporación, liderar este equipo que forma la 
Corporación municipal, todos y cada uno de los técnicos del Ayuntamiento en las 
diferentes áreas, que estoy muy orgulloso de los logros que entre todos hemos 
conseguido, logros que han contribuido a mejorar la ciudad, a mejorar el funcionamiento 
de los servicios públicos, en definitiva, han servido para mejorar la vida diaria de nuestros 
vecinos, que es a quienes nos debemos. Finalizo dándoos nuevamente las gracias por 
servir a Palencia y a los palentinos, deseo lo mejor en lo personal y en lo profesional a 
todos los que no continuáis en el siguiente Mandato y, además estoy seguro de que así va 
a ser, por la calidad humana y profesional que atesoráis y que he podido conocer a lo 
largo de estos cuatro años, aprovecho también para dar la enhorabuena a todos aquéllos 
que volvéis a representar, que volveréis a representar a los palentinos y estaréis siendo su 
voz en este Salón de Plenos en la siguiente Corporación y os pido a quienes seguís, que lo 
sigáis haciendo así, que estoy seguro de que quienes vais a continuar lo haréis y 
trabajaréis siempre con el máximo rigor, con el máximo compromiso y honestidad, 
siempre intentando servir más y mejor y siempre pensando en cada uno de los ciudadanos 
de Palencia y de manera muy especial en quienes más lo necesitan, en quienes más 
necesitan de su Administración. Contaréis con todo mi apoyo, como exalcalde, siempre 
que lo consideréis, porque una vez que se ha sido Alcalde ese efecto, es verdad, ese amor 
a la ciudad ya se lleva siempre, con lo bueno, con lo malo y con lo regular, pero ese 
afecto se queda siempre, esa preocupación y ese deseo de que todo vaya bien, permanece 
siempre, y por eso sabéis que ahí estaré, si lo estimáis, para ayudar y colaborar en todo lo 
necesario desde la sociedad civil, como hacen cada día muchos palentinos que trabajan 
diariamente buscando lo mejor para Palencia. Desear, tanto al próximo Alcalde o 
Alcaldesa, así como a toda la Corporación que tomará posesión el día 17, mucha suerte y 
acierto y también muchos éxitos, porque eso será bueno y exitoso para todos, será bueno 
y exitoso para la ciudad y lo disfrutaremos todos los palentinos. Así que muchas gracias y 
hasta siempre. Y con esto, se levanta la sesión. Muchas gracias. 

Y no habiendo otros asuntos a tratar, la Presidencia levanta la sesión, siendo las 
trece horas y veintiséis minutos, de la que se extiende la presente Acta, de todo lo cual, 
como Secretaria General, Certifico en lugar y fecha al principio indicados.

VºBº
EL ALCALDE
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